
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2020 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de junho de 2020 (dois mil e vinte), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Décima  Primeira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: João Manoel da 

Silveira, João Eudes de Oliveira, Charles Cláudio Arruda Costa, William Alves 

Correia, Cassilândio José de Sá, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele Oliveira 

Santos, HélvioLelis Araújo, Jefferson Alves de Almeida, Silvano Ferreira, Uélio 

Nogueira Silva,Valmiral Ferreira dos Santos e Wilson da Silva.Havendo número 

regimental, após a oração inicial, o Senhor Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. 

Na ordem o dia o Senhor Presidente determinou a leitura da indicação de 

autoria do Vereador Jefferson Alves de Almeida solicitando a avaliação 

quanto a possibilidade de conclusão da pavimentação total da Avenida 

Ezequiel Bispo, localizada no Distrito de Mirandópolis. Faço a solicitação 

devido ao grande fluxo de pessoas e tráfego de veículos que transitam pela 

via, que não possui a pavimentação completa. Ressaltando ainda que há 

naquela rua grande número de residências, além da Igreja Congregação 

Cristã do Brasil, e existe um grande número de fiéis, enfrentando poeira e 

lama para cultuar sua fé. Indicação da Vereadora Gisele Oliveira Santos 

sugerindo as seguintes medidas: 1) A construção de uma coberturano PSF 13 

de Maio para abrigar as pessoas que aguardam ao lado externo da 

unidade, tendo em vista ser necessário o distanciamento social e a unidade 

ser pequena;2) Que seja feito uma amostragem para testes rápidos dos 

funcionários da saúde, em especial os que estão a frente do trabalho no 

enfrentamento ao Covid-19.Tendo em seguida os SenhoresVereadores feito 

a defesa de suas indicações, as quais ficaram de ser encaminhadas.  Em 

seguida concedeu o uso da palavra conforme artigo 144 ao Vereador 



Jefferson Alves de Almeidaque solicitou a abertura do Mercado Municipal, 

manifestando sua indignação e seu posicionamento contrário ao 

fechamento do Mercado.No uso da palavra o Vereador Valmiral Ferreira dos 

Santos fez um relatório sobre a execução do trabalho de escoamento das 

águas pluviais na Rua Canápolis.Em prosseguimento o Senhor Presidente 

determinou a leitura do Projeto de Lei: 020/2020, de autoria do Executivo 

Municipal, “Altera dispositivos das Leis nºs 1376/19, de 30/07/19 (LDO 2020) e 

1390/19 (LOA 2020) autorizando a ampliação de limites para a abertura de 

créditos adicionais e contém outras providências”.  Após a leitura o Senhor 

Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria 

para leitura e apreciação. Após o quê colocou-se o projeto em discussão. 

Havidas as discussões e colocado o projeto em votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. A seguir e sob determinação da presidência foi 

feita a leitura do requerimento de autoria do Vereador Uélio Nogueira Silva 

objetivando o envio de ofício ao Secretário Municipal de Saúde solicitando 

informações sobre o valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) 

repassados pela Câmara Municipal à Administração, destinados a Secretaria 

Municipal de Saúde para que fossem usados em medidas de combate à 

expansão da pandemia de Covid-19 na cidade. Colocado o requerimento 

em discussão, o autor da matéria discorreu ter sido procurado por 

funcionários da saúde, pois estão recebendo uma máscara descartável 

para trabalharem durante uma semana, sem direito a troca, sendo que a 

Câmara Municipal enviou o valor de cento e cinquenta mil reais para 

enfrentamento a covid-19.Colocado o requerimento em discussão e havidas 

as discussões, o requerimento foi colocado em votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Assumindo a presidência interina dos trabalhos 

o Vereador João Eudes de Oliveira cumprimentando a todos, concedeu o 

uso da palavra ao vereador João Manoel da Silveira para defesa da Moção 

de Aplausos a Juíza de Direito Dra. Juliana Vênera de Campos e Silva. 

Usando a palavra o Vereador João Manoel da Silveira defendeu a moção 

de aplausos a Juíza de Direito, Dra. Juliana Vênera que vem desenvolvendo 

um excelente trabalho em prol da população taiobeirense, citando como 



exemplo a destinação de trinta mil reais para confecção de máscaras para 

enfrentamento da pandemia e a grande doação de alimentos, gás e 

materiais de limpeza ao Asilo São Vicente de Paula. Colocado a moção em 

discussão e havidas as discussões, a moção foi colocada em votação sendo 

a mesma aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a 

presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela 

Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 23 de Junho de 2020. 

 

 

JOÃOMANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Segunda Sessão da Décima Segunda Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 23 (vinte e três) de 

Junho de 2020 (dois mil e vinte) no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a 

leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi devidamente 

assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei: 

020/2020 “Altera dispositivos das Leis nºs 1376/19, de 30/07/19 (LDO 2020) e 

1390/19 (LOA 2020) autorizando a ampliação de limites para a abertura de 

créditos adicionais e contém outras providências”, em segunda discussão e 

votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 

a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a 

reunião. Para constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, 

lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, 

pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 23 de Junho de 2020. 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 

 


